
入試腕試し-2 解答 目次3へ　　問題へ
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(3) 赤玉が入っていない確率は 0, よって,　

　　少なくとも赤玉が1個入っている確率は 1 0 1
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３．展開図をかいて考える。展開図の中心角をx゜
　　とすると, 
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　　PQの最短距離＝ 42 82   

　　　　　　　　＝4 5cm
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http://kore.mitene.or.jp/~tohru/mokuji-3.htm
http://kore.mitene.or.jp/~tohru/nyuusiude-2m.pdf


４．(1) y 4000x  ……… (ⅰ)

4000 0.85 x y 68000  ⇒ y 3400x 68000  ……… (ⅱ) ----答

800 0.85x 25( ) 68000  ……… (ⅲ) ----答
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　　したがって,x は上記の範囲内にあって, 0.85x が整数でなければ

　　ならない。そのような数は x＝120
　　よって, 4000円の寄付に応じてくれたメンバーの人数は
　　　　　　　0.85 120 102 　　　　　　　　　　　　　　　　　答 102人

予定したピアノの購入金額は y 3400 102 68000 476000  　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　答 476000円
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(3) 直線ABの傾き＝
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　　また, 直線ABとy軸の交点は3
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(2) 直線OBの式は y 2 x  これと③の式 y ax2
　　この2つの式を連立方程式として解く。

　　ax2 2 x  → ax2 2x 0  → x ax 2( ) 0

直線ABの式は y x 3  となる。
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(3) 上図の赤線
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